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() +{(x)2(2) +x(2) =0, f(x)€c(—o0, ©) : (1)
RHENITFEA:
W)=y —F(x), 5= —x, (1)
S F G = [ JCEdE. PR I0MEEE |
Fl(x) = F(x), Pz(r) = F(_x): % xr =0, (2)
513k 5 ke
(F1<x) — y)dy = xdx, (3)
(F(x) — y)dy = xdx, (3)

BAVFHLL y = 5n(0), y = y.(x) ILHEGIFGIRE.

DTS ER LGP Flo) R F(x) & yi(x) 1 y.(x) FTTEMER RIS, RTAGAB R
RIe.

BIEL 3l se{l, 2}, 1=3—4, ke{l, 2, 3}. ITHR(3):(3), Hik:

DEEISn <6<, F (1) =0, %2, <x <145 k730 (—1)+F(2)<0,
S REARAL.

i) BT T >0, $18Y x€ (4, ] B, T +x€ (s, ], H (—1)(F(x+ T¥)
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— Fi(¢)) <0,

i) HFEGLGIWUR y = 9(x), y = »() BEEL =14 +=06M%, H ()<
ya(r). W yi(25) < ya(2:).

IE. MERATE:

(Ff(x) — y)dy = xdx, (4)
(FF(x) — y)dy = xdx, (4"
Hrh
Fi(x): x € [1, 12]:

wr~ )05 x€ (1 1, + TV],
Fr = Fl(x—T%), x€(t,+T9,1,+ T¥],
0, € (5, + TP, 1],

B oy(2) <0 <y(2), SIEMELEREIL. BIMEZ0<y(t)<y(n). BHTy=
y1(x), y = y,(x) HEEL r=1, x= 6L, FARUY x€ (lu t,) K, F(x) — yi(x) <0,
ANREB/DEL 2% € (tu za)afﬁ Fx(x*) - )’1(5‘* = 0 8 Fz(x*) - Y2(x*) =0, MWHLE y=
y1(x) 2y = y,(=) PR REBIR ¥ <15, 55O FRHTIE.

BAIE y = 9 (), y = y3 () BHIR TR, (4INR, BMEEL x = 1, x = 1 1
585 Moy (e) = y3(n) > 0. BHLEEPITIRYEL Y v € (4, )N, FA) —yf(x) <0, HK
F2(4),(4) 15 Hxe€ln, ],

dyHx +TV) — yf =) _ x+ TW
dx F¥(x+ TY) — y¥(x + T?)
_ x - o xe £ T — ()
Fr@) —yf @) (FFx + TO) — y#(x + TO)(THE) — yf ()’

d : j * * —&dé

1y (x T¢) — Xp e e - —— .
dx{[’ Go ot T9) = yi () e S (FXE+ T9) — y*(E + TO)XFFH(E) — y;"(g))} =9
X

y¥ (i + TO) — y¥ (1) = y*(e + TV) — y¥(0) = V‘LT(O S E—
o e R N R /A0 N

Bl yE(x + TO) — yf(x) <0, x€ (1, 1,]. (5)
KB EHER: % (1) =y (n) <0 i,
y¥x + TV) — yf (=) >0, x€ 2, nl. ()
Sl AE (x5 y) = (&* +»2)/2, )
di(xy y)/dx = xF (&) /(F(x) — y), (6>
P& vy =y Ry = 95 () LB (2, y) WE. BT 35(0) = 3G >0, A
225 31 (1)) = (4, y3(8))s

\ #0)) — )y [ EFRE)E [ EFF(E)E
Fiv A (13, Jl(za)) (235 )’2(’3)) SnF{“(§)——y1*(§) 51‘F§"(§)——y§"(§)
L (v _EETME [n_gricee
n FX(E) — (&) 1t FEE) —yI(E)  Ju FH(E) — y3(E)
- g'z”” SFI(§)dE
01 FH(E) — y3(§)
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g’z EFF(E)dE L [ (E+ TOFHE+ TWME S EF¥(E)E
S FU(E) — o (5) W FIE+TW) =y (E+TW) n F3(8) — y3(§)
_ g;z (E + T(z))p*(g + T(z))d:
FX(E+ T®) — yH(E+TW)

- H EFf(E) EFF(E) __EFXE)
W\FF(E) — yE(E)  FF(E) — yf(E +T®)  FHE) — yiE)
EFF(§) + TOF¥(§)
FHE)—y3(E+TD)  FIE)—yNE+TW)
_ TOF¥(E) J
ORI

— g”<_; EFF(E)(yi(8) — y3(E + T®)) ) 25— r TOF ¥(§)dE
WN(FT(E) — yH(EDNFI(E) — y3(E + TP)) FY(§) — yi(5§ + T™)

+ S( EFF(E(T(E + T®) — y3(E))dE )+ § TWF3(E)dE
(F3(8) — yi(E + TO)XNFH(E) — y1 (&) F3(§) —yf(E +T®)"

H Fii(e), FE(=) BES5IZR 1 BAH BIY « € (4, 1) B, (—1)'F,(x) = 0 (K, TH

LTS My 45— A £ i

£y

Atss 95(25)) — (13, y3(5:)) <0, (7)
BT 3 (5)s v3(n) 5L BT
() < y¥(s). (8)
X FYG) M FF() 72 [, 6] B SLH FI() < Fo(o) M FI() = Fo(0, 1A
(dy/dx)wy = (dy/dx)w, € (1, 1], (9)
(dy/dx)un < (dy/dx)an, x€ [n,8]. (9)

By =y(x), y = 50 FHEG),GONIE B 2 = 1, x = 6 AZ, B 5.(0) = 3.(2,) =
yi(r) = y5(e). WLy =y @), y=y3G) —5H =483, HHEO), ODHMSAR
S5 WEH
) = 9,(x), < x <<y, (10)
y (@) < ¥,(x), x€ [l N{x[F5(x) — (r)<0}, (1)
() Russ [tl, IN{x|FI() — 5 () <0} = [1, 6], ENSEERE yi (1) =
y3(e), WARE yI(4) <yf(5), 185 (8) RXFE» ¥ (11) X 29:
y3(@) < 3.(x), x€ [1, 4] (1)
i (8), (10), (117) K18
y.(8) < y4), (12)
FESIFEET, BAVEE 7.(2n) = 7.(0) = y(1), BHIFTE 3) BN EWE—, Mg y =
y(@) BEHE x = n HHZGBAR y = 5.0 BE5ESE = 6 55 B v(6) > yi(s). HILE,
(1) < )’2(”3), Hm
y:(13) < y(53). (13)
FRE BATATLIER 5y == 5.(2), y = y,(o) M5 x = ¢, x = 6, 13, H y:(1) < 5:(20)
< 0B, yu(8:) < y). 5IFL14LELe.
3132, MHFHEGB) ()& F(0O)=F0)=0 FE >0, ¥ 0<+<y, B
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Fi(%) = Fo(0), BE SR, By = 50, y = y:(x) 23EHRE (3),(3") B##, ».(0)
=y,(0) %0, A y=yp),y=y0& HBE5EHL» = 4 #HM y,(2) < y20).
. HT Fi() = Fi(x), 0 <2 <1, fTLL
(dy/dx)e < (dy/dx)an, 0<x <1y, (14)
Q)R PSS ARERI. AEEEES: (0 <y(u). 5IFR 2iEE
1 die{l,2},1=3—i,k€{0,1,2,---,n,n+ 1}, JHTHEG)G)E
W
DBEEO=t<t,<t;,<< -+ <t, <ty 8 Fi(1;) =0,
i) B <r<t(k#=n+ DI, (—DYF@) <0 BY k=0 NESARERIL.
B BIETO >0k %=0,n+1). M, <z<z bl <TY + 2 < tiy, A
(—DM[F(x + T¢) — Fi(x)]1 <0,
W FRUDERIE (—th415 tarn) LBV » A BT,
iE.  RAVEIEW: HE Q)OI Yy = 5(=), y = 9.0, % y(0) = y(0), Ay =
1(®), y = 9(@) EHR » = 1, 1WA
(—D*y,(1e) > (= Dy (1), k0. (15)
Wk 2GAH X [0, 1) ERAIBIE 219 y(n) < ya). XIEXIHE (4, 651, [4, 5],
e Ltgy ) DERRBASIER LA yi(6) < y(8)5 31(25) < y2(#5)5 -+ =5 y:(2k-2) < yo(1x-2)>
yi(e) <p(t). B ENEEL 7 [n,0], (6, 0], [, 1] LEBRMASIEL WA
w(22) = yi(82)s 11(2) = yo(2)5 -+ 05 yi(ta2) = yati—2)s () > yo(2p). (15)RBIE. EHEF]
FREALY ARy =y ANSHEZE » = —1, x = 1 483, W
(= Dry(—1) < (—D*y(1)5 k= 0. (15)
k07 (BYHGILE (s 05 (—15 0) i8R (1) 910 (E) 815 y = 7x(2) 3 = 3, (®)
(y = (), y = 7)), HOS)RB: 5,:(—2) > 0, ya(1) < 0y —12) <0, F2(22) >
0). Kk, $iEk = ¥(a), y = yu(#) REL x = 15, * = — 1, RN BINIEF LK Tr, T
(1) MR 223 (1) Th. Ty TiaaCk 5= 0,n -+ 1) AL 7 A~ Bendixson IRH. MRIBIABEIE,
{EM Ty Tha PEDELE —MRIRIR. Hig N —NREAIIARTE (RE) 1, &M —A4
EAMIARTREREOY. HRODE (—tor tan) TEDEE » ARIRIA, 28 1ERE.
5133 MTHEAD, Ho<a<st, HEFE QD)WL y = () 5HLE » = a,
v = b A%, WHER y = y(») TEXIE] [a, 6] HRBENTSG6:
F(6) —y(a)'! 4 x(F(b) — F(x))dx
<1“1|F§a§— Jy(; I’ (F(b)(—y(<3>>(p<(x>))- y(x))’)sg“(y(“)— Fla). a6
iE. A%k y(a) — F(a) >0, KUEBRIPWRIEHT y=y@ E5E&K x—a,x =10
2L y (&) — F(2) >0, x€ (a,6). y = y(x) #£IXIH [a, 6] RIREERDA:

L rena [ F W _ [PEW) = G + )
k[a,b]F () ar L F(x) — y(x) S F(x) — y(x) ax
|F(8) —y(&)

= |n

+ S” y (x)dx

’F(u)—y(a) s F(x) — y(x)
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— o F@Y =) | 4 im’) —y(&) |, S xdx
|F(a) — y(a) F(o)—y(a) | Ja(F(2) — y(x))?
—-1n (F(&) — y(a) + Sb —y'(£)dx b xdx
\F(a) — y(a) cF(6) — y(x)  Ja(F(x) — y(=))?
— ]F(b) —y(a) | V x(F(b) — F(x))dx i
F(a)— y(a) s (F(b) — y() N F(x) — y(x)

AU FTLIER y(a) — F(a) < 0 HyfEHL. 513 31FEe.

it ] R HREO)WRSE 3 WERE, B F() — F() = 0(<0), x€ [a, 6], WHTE
(DRI y = y(o) EXMH [a, 6] ERBEBORSEECER).

2. EHE()FHRESIEIWEM,H F(a) = F(b) =0, ¥ x€[a, 6], F(x)
> 0(<0) HEUDBE y = y(&) ZEXNM] [4, 6] ERL BT IEMA (FEE), B24:

4
(L y(x)(;lz(i;)iry(x))z)sgn()’(a)). (16")

SIX4. EHEQG)GIWRER 1 &4, B F.() = —F,(x), y = y() BHEADW

M HEHE x =1, + = — 1, . PBLE:

ar= (=r (= fGevas — |

. BAVDGERR & AFE v(0) > 0 RS, 58 (3), (3) XTF y = y(x) HIfZ
&y =y, y =&, g 15) X5

'f(x)dt)<0, k0,1, (17)
k

[—tps—1p_,4] {rp—2st

y(ti—2) < y2x-2)> (18)
y1(tx-1) > yo k1) (18"
) < ya(2). (18")

BT FG) AT, 1S T = TP = Ty, 7£ [t 0] L EXHE (4), (4'), i%
y = )'i*(x)) y = y?('f) é’j%‘JIEE!S (4): (4,) iﬁﬁ'\]fﬁg, H }’2(’1(—2) = )’;k(tk—z) = y;k(tk~z). ;}BZEE
(5),(10),(15)K, HIERE R x € [ty tr] B 93 () = (), WA

y1(#) > yu(24-1) > poltxms) = yalx + Tyoa)s 2 € L2425 il (19)
v2(0) =330 >y (2 + Taor) 2 yilx + T)s 2 € (143, 154]. (19°)

XEA Iy = [Fi) |, [y > [Fla + Tre) |5 % 2 € [14-g, 140 B TR
y(x) = | Fi(x) » Fi(x 4+ Try) |y x € [24-25 t3-1]. @29

EE (16) ft:?%i‘:
= —1(— Lk”k_ﬂ f(x)de — Snk-z.w (e ) = Snk_,wa (h(2) — (=)t

— E’k xF(x)dx . (’k xF, (2)dx

fk—2 y:(x)(Fz(x) - )’2(-") )2 - Th~—2 )’1(x)<F1(x) - }'J(x))z
< g’k—l( xF,(x) _ xF,(x) >dx

- k=2 yz(x)(Fz(x) — y(x) ) 91 (@)(F,(x) — y;(x))z

tg—1F T~y v F (%) . v F (%) d
* g’k*z"‘Tk—l . yz(x)(Fz(x) - yz(x))2 y:(x)(Fl(x) - Y1(x))2> gy
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S‘k— xF (x)dx _ S‘k—l (2 + T DF (x + Ty y)dx

th—a yz(x)(F (%) — y2(%) )2 tk—2 y1<x+T}<—1)(F1(x+Tk-l)—yx(x+Tk—1))2

g’k 1 (A Ty JF(x + Ty )dx S’k—l xF (x)dx
-1 y(x + Ty D(F(x + Ty 1) — yz(x + Ty- D) Th—2 yx(“>(F1(x)_)’1(x))z
S < xF,(x) *F(x+ T, ) )
Ik_

+

)’z(x)(Fz(x> — yz("v’))z )’1(’5+Tk 1)(F1(x+Tk 1)_3’1(1+Tk-1))
fh—1 TA —1d 1(;{' + T}( l)dx

A

th—2 yl(x + Ty 1)(F1(x + Ty 1) - yl(x + Ty- 1))2
+ S[k ! (x"}'Yk 1)F2(x+Tl\ 1)(F (") yl(x))z—rF (”)(Fz(x’FTk 1) yx(x)) dx,
tk—2 )’1(")<F2(x + Ty 1) - yl(x)) (F(x) — yl(-”‘))2
(21)

BT Fu(x + Ty ) = Fi(&) 20, € [255, 1,2,] & (197) X175
y2()(F (%) — y,(8) ) > y,(x + Tk—l)(Fl(x + Tyr) — yu(x + Tk_,))z,
xF,(x) . 2F (e + Ty ) <0, (22)
y2(#)(F(») — 1)) ylx + Tk-l)(Fl(x + Tk—l) — yilx + Tp))?
BT F(x + Ty) < Fi(x) <0, 2 € [#435 15115 FTEL
(2 + Ti-DF (2 + Tyoy) < 2F, (%),
Y@ [(x + Tim)Fo(x + Fyy) — xF ()] S Fi (@) Fy(x + Tyl (x + Tr)Fo(x
+ Tk,,) — xF, ()]
X (I + Tkﬂ)Fz(x + T;\,_l)(F,(.‘:) - )’x(x)>2 - xFl(x)(FZ(x + Tk,,) - )’1(3‘))2
=(x + Tk—l)Fz(x + Tk‘l)(Fl(x))z - rFl(x)(FZ(x + T/(—l))z
— 2Ty Fi(@) Fox + Tk_l)y,(x) + (}’1(-‘7))2((7‘ + Tk—l)Fz(x + Tk-l) — xF(x))
L (2 + Ti- )F (v + Ty )(Fi(@) ) — xF (0)(Fy(x + Tyy) )
+ F()Fy(e + Ty (e + Ty )F(x + Ty ) — xF ,(x)]
= T4 Fy &) F(x + Ty )(F,(0) + Fylx + The)) <0, (22
f (22), (227) RIER/ QD) XAHH. R AREG TR, y(0) <0 Rl F&) #RR
e, 5B EH AR, 513 4 EEE
S5 MTHE (1), 4“@ <ae<b, AUDHINFKFHRRL, LESHRr—a,
r=b L, EA TRy =),y =7 . Hi@) >y() Z F@) B i) <y@) < F(x),
x€[a,b6]. X F(6)— F(x) = 0(<0), W

_Sz[a,b] fyae + Si(a,bj f@ds > 0(<0), (23)
E. & 7(=) > y(«) = F(%), x € [a, 61, LAUGEAR T ERIEI, (16) 78
- F(6) —5(a)
—1\. x _ x)dt = ln =
Sl‘la:b fe)ar + Sl‘[a»b] flyde =1 F(a)— ¥(a) ’ F(a) — ¥(a)

) _ x 1
+SEI(F(1’) F( ))<(F(1,)—§(x))(F(x)—?(x))z

— L >dx
(F() — y@) ) F(x) —y(x))?
B2 0 < (3(a) — F(8))/(5(a) — F(a)) <1, 3(a) = 5(a), &
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(5(a) — F(46))/(5(a) — F(a)) > (¥(a) — F(6))/(3(a) — F(a)),
(F(8) — (@) )F(x) — 5@ P < (F(b) — () )(F(x) — 5(*) )* < 0.
A
1/[(F(e) = 5))F (%) — 5(=))1 > 1/[(F(b) — y(&) ) F (=) — y(x) )],
A i _Sfra.m fladde + gt[a.uf(x)dt =0

HEeRUIER KM, 5138 5 iR,

B2 %GR GG WEEE LIHEMT, X F.() = —F,(«), HEZHEMMBE
HF () #Z 0. 7y & F() 72 [145 tga] (R 70, 5 %= 1) HIERRE S, Fi(@) TE (1,7l H
VS, Fu(e) 7 (v, tan) BT SCRRTA. WIHE (1) ZEXE (—fars tan) PHEBE 7
MRERH.

UE. M AAFEGH k= + L HEERIFLZTXM (14, v ], HAWEE LT [—1,
nl MOMARERS. B, RFER y = FO) Lm@gits. & (167, (17) K&

_S f(=)de = ‘"S fu(x)de + S f.(x)de > 9,
Li-ts¢4] IOV [0,¢,]

[3]

f@d‘:—g J flx)de + i 1<—S flx)de — g f(x)dt)

gL[-rks 7y

[5]
> — > dy >0,

i=1

X@j@ x € [tk> f}(] E)Z x € [_Tka —fk] Ej) f(x) < 09 BEDJ\EET%
$ (1) 0. (24)

R Y HEIRRARZ T [, il I BEH—NRREHNTIRIC,
NEFABWMRMRIA LOL TTXE (vh, the). HTH 0 <2 <o B Fi(zy) < Fu(x),
Fry) = Fy(x), H(23)RE y = F() W EHEBOMEBETY 4.

( .
O N O (R C IO S N C M)

it [=ei g =t2i 4] tai—yrtgit]

gil—rk.rk]

I,
- (Ei (—f(x))dr — )z (—f(x)yde) <0, (25)
lorzg] [0s7p]
& v=y— F(x), MO FEMNHEM:
‘;=_x_f(x)v, ,,
{f =y, (1 )

BAVE X-V FEHETSHEA)EWE 1 <x <t P,% r = pcosh, v = psind,
TR )25
) = —1 — f(ocos0) siné cosb,
6= —psin’0f(pcost),

BHE r=w 5 L ZZHA C.D(vc>0,0p<0). XiBH4 0C, 0D 5 x ¥
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RGN 65, 0, —n/2 <O, <0 <8, <ax/2, B L MWRZESBIN C*, D¥. o=

~
K0, 0= 5(0) FRIRBEELE CD, C*D* WMEIREIR. 5(0)>p(60), % 6, <8 <0,

N 02 {5 cos9)db
— ,)dt+S iHE dz=j [{gcos
Sc@* e & ) 0, —1 — f(pcosf) sinf cosf
_ 502 H(peost )do
6, —1 — {(Gcosf)sinfi cosf
= goz (j(ﬁCOSS) _ /(50056))(]6 (26)

16, [—1 — f(FcosB)cos6sin@][ —1 — f{pcosO)cosOsinf]
T f(pecost) — j(peos6) <0, #(26):/NTE. FHEEQ)AE

b (—far — b (—jear <o, (27)
EASMRRFRTIRE (ri, ) BRI A L%, 1% SMUTRRSE Tl
b | (—fGas =0, (28)
BODRKETEMEQDR: BRE (70, nn) HREBRFRIEE L L* Tk,
BOORSTE EHE:
D ey = P =y — (F() + RGD),
Al G L Rl it R, @

V0 <a < LI, L* BLHRARAMH L*OL*, BA
(1t =0, b (—1u() 5 <0,
L L

WREBQDAFE, Q)R AERAES, ik RAH—RNARERSXNE (ry, ) 18
%, TR R R IR R AR A SR 1 RRAETR S [t tann) HE2.
U R (0, n+ 1) BN EERIER LET [0 v, B1(23)500:
4]
[ (—pde = N aa <o,

- [=tgotg) i=1
ATIIERS & 928 2800 WMTEIXE] (4, 200 PHEME—RITUE R IRIA L 23S, 2R
EIESEG AN (1, t500)s k=0, 5+ 1 HPIEF-MRBIR S 2B, RENTATR
SERVARMRIHES]. EEL 2R,
#iL 3. ITHBRO)UL F&) = i) sinx, 4(0) ZARMAR, 7 » R ERBREI, Z
B T R R H

5(x) = W*(x) — AR (x) + 20’ ()2 >0, » >0, (30)
WIFERODE r| <(n+ Dz PEE » DT
. A% Flx) = Al sinx, RALE(ELR i x = —rx, v = —2 BIA]. XH 2>

O, x>0, HRNEH >0, B () =0, W 4x) =0, x€(0,s]. i 8(x) =0, x€(0,
ol X530 F .
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EBR1IPRHESRBRE, X Flx) = —F(@), MAFRIEER 200 ERE. R 24
SEMH p HAR F'(@) = (@) sine + h(x)cosx = 0 B —A'(«)/h(x) = cige AR T
SE. H(30)ANAF:

[—4"@)h(x) + (B Y1/ > —1 — (B () )}/ B (x)
(=2 )/ A(x)) N emey = — /sin’ry = (ctgx) o=y
HeHiER y = —4' () /h(x) SHIER y = ctgr WK ke <2 <(k+ Dn, k=0,1,--",n
AR~ BEXE (k7 (k + Da] BEEBLRFE—D v

F() MPARBEBIRELTE F () = (A7) — h(x)) sinx + 24'(x) cosx = 0 KR,
WE={x]2>0, 4 =0} T = {x]x > 0,4 () 5= 0} TREHE, % F(x) —Mpaiui
AR AE Srh, BETE S IFEAN XA o t, BE AE o gl y=(A(x) — 4" () )/24' (%)
FIHRER y = cigr — DR AHIBIALIR. M1 e ZHIER y = —4'(2)/h() FIHLE y = cigr X
FHIBAIR, y=cgr Ekn <2 <(k+ Dz, PRFFELARSHE y = —+()/k()
Z—k. X@E30)XF

(h(x) — 8" (2))/ 24" () > —h'(%) /R (%),
FOHIZE y = (A(e) — 4"(x))/28"(2), x€ 0 (EHMER y = —4' (2)/h(x) B9 LK, sk y =
(h(x) — B"())/20" (%), x€0 SR y = cigr TE kn <x < (k + Dn HH—BRZHD
%é‘é*ﬂ—?d\:}: .
A F(x) WA R s £ 3, M
8(x) = A (x) — h(x)h"(x) >0, r€ 3,
WA(x) — A7(x) >0, x€ 3, F(x) WHARLRE
F'(x) =(h"(x) — A(:))sinx =0, z€ X
MR, B R AR 4.

BEH (30D 2RI > XA (25 (k + D), k=0,1,2, -+, n 8 F(@) EHM.
FRELERE 2 MR- B BRODE || <(n + Dx i » NHBIMR. 8 3 IEE.

Bl 1. ETGRRI)FE F() = plxl“sing, p >0, a >0, W

5(x) = g(2™ + ala+ 12> 2) >0, >0,

B2, HEHEA)DPE Flx) = ¢**lsinx, a 20, [

8(x) = (1 + a)e™™ >0, >0,

Bl 3. ZeRE(1)HE F(o) = lo(1 + |x[)sinx,

() =(In(1+ )Y+ {n(1+2))/(1 + 23+ 2/(1+xP>0, x>0,
WD 1,2,3 HHRRADE (=] <(n+ D= HIEF » A5,

AXAERFET BT T T RRW, H B2 Y ERFZ 08, b R RN,
2 F X MW
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